

# Županijsko izvješće: Istarska županija

Godina provedbe: 2016

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: 12

## Provedeni programi

1. Služba za prevenciju, izvanbolni ko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja ZZJŽ - Program prevencije i izvanbolni ko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja u 2016.g; 2. Udruga Institut Pula - EXIT; 3. Udruga Institut Pula - U.P.E.Z.; 4. Udruga UZPIRO-CRO Pula - "UZ DRUŽENJE U NASADIMA POSTAJEMO ZDRAVIJI I KORISNIJI"; 5. Klub liječenih alkoholičara Pula - Liječenje, rehabilitacija i resocijalizacija liječenih alkoholičara i članova njihovih obitelji; 6. Fond Zdravi grad Poreč - Suzbijanje alkoholizma u lokalnoj zajednici - izvanbolni ko liječenje; 7. Fond Zdravi grad Poreč - Centar za prevenciju i vanbolni ko liječenje ovisnosti; 8. Udruga za osobni rast i razvoj "Odiseja" - Radionice za roditelje učenika osnovnih i srednjih škola "Uspješno roditeljstvo"; 9. Agencija Empres - Medijska kampanja prevencije ovisnosti „Bježi-Via“; 10. Društvo Naša djeca Pazin - Rano pijenje i njegova prevencija; 11. Društvo Naša djeca Pula - Savjetovalište za djecu i mladež (savjetovalište za pomoć zlostavljanoj i zanemarenoj djeci); 12. Centar za socijalnu skrb Pazin - podružnica Obiteljski centar - Obiteljsko savjetovalište i Kvartovski centar

## Provedene ostale aktivnosti

Temeljni zadatak Povjerenstva je redovito praćenje ponude droga i stanja ovisnosti na području Županije te upozoravanje nadležnih službi u slučaju pogoršanja stanja ili pojave dostupnosti novih droga i njihovog konzumiranja, odnosno pokretanje lokalnih programa suzbijanja. Članovi povjerenstva redovito komuniciraju i izmjenjuju informacije o stanju na području Županije. S obzirom na smirivanje problema ovisnosti i stabilnog stanja u dostupnosti droga u posljednjih nekoliko godina nije bilo potrebno poduzimati posebne aktivnosti izvan uobičajenih aktivnosti nadležnih institucija.

## Usvojeni dokumenti

Izvješće o radu Županijskog povjerenstva u 2015. godini.

## Problemi u radu

Povjerenstvo u svom radu nije imalo značajnijih problema.

## Oblici suradnje i suradnja

Funkcija Povjerenstva je koordinacija i razvijanje međusektorske suradnje državnih institucija s institucijama na regionalnom i lokalnom nivou te poticanje i koordinacija horizontalne povezanosti - županijskih i lokalnih institucija i udruga. Smatramo da tu ulogu Povjerenstvo uspješno izvršava. S obzirom na dugogodišnji kontinuirani rad Povjerenstva, oblici suradnje institucija su uhodani, a s obzirom na smirivanje problema heroinske ovisnosti posljednjih godina, uloga Povjerenstva nije toliko istaknuta kao što je bila na početku njegovog formiranja pred 18 godina.

## Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Ciljevi Akcijskog plana usklađeni su s ciljevima i smjernicama Plana za zdravlje građana Istarske županije te usmjereni ka dugoročnim ciljevima: smanjivanju dostupnosti svih sredstava kemijske ovisnosti, te smanjivanju broja novih ovisnika o bilo kojoj vrsti droga.

## Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 424.000,00 kn

Iz proračuna gradova:

Sveukupno: 424.000,00 kn

### **Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije**

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Buje, Centar za socijalnu skrb Labin, Centar za socijalnu skrb Pazin, Centar za socijalnu skrb Poreč, Centar za socijalnu skrb Pula i Centar za socijalnu skrb Rovinj

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Istarske županije - Služba za prevenciju, izvanbolni ko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja

Nevladine organizacije: Udruga Institut, Fond Zdravi grad Poreč, Udruga za prevenciju, rehabilitaciju i resocijalizaciju liječenih ovisnika o drogama (skraćeni naziv: UZPIRO - CRO PULA), Klub liječenih alkoholičara Pula, Udruga za osobni rast i razvoj "Odiseja", Društvo naša djeca Pazin

### **Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)**

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 758

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 685

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 25

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 73

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 33

Stopa liječenih ovisnika na području županije: U trenutku ispunjavanja izvješća još nema podatka o stopi liječenih ovisnika koju objavljuje HZJZ

### **Izvješće o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije**

Sa Zavodom za zapošljavanje uspostavljena je vrlo dobra suradnja. Sve one koji nisu prijavljeni na Zavodu, upućujemo da se prijave i upoznajemo ih sa aktualnim sadržajima i mjerama za poticanje zapošljavanja koje provodi Zavod za zapošljavanje. Najviše je zainteresiranih za programe osposobljavanja za tražena zanimanja na tržištu rada. Za 35 osoba posredovali smo radi ostvarivanja nekih od prava za nezaposlene. Četiri osobe dobile su preporuku u svrhu zapošljavanja putem nekih od programa Zavoda za zapošljavanje, 1 osoba dobila je preporuku za doškolovanje.

U ovoj godini 8 liječenih ovisnika bilo je zainteresirano za uključivanje, a 1 osoba je dobila preporuku za uključivanje u Projekt resocijalizacije ovisnika o drogama koji su završili neki od programa rehabilitacije i odvikavanja od ovisnosti u terapijskoj zajednici ili zatvorskom sustavu, te ovisnika koji su u izvanbolničkom tretmanu i duže vrijeme stabilno održavaju apstinenciju i pridržavaju se propisana na području liječenja.

U ovom razdoblju posredovali smo za 4 liječenih ovisnika koji koriste neki od programa udruge UZPIRO. Sa udrugom Institut surađujemo osobito u dijelu procesa resocijalizacije koji se odnosi na prihvatanje po izlasku iz zatvora ili terapijske zajednice.

U 2016.g. 24 osobe izašle su iz zatvora, a 15 iz komune. Za svaku osobu provodi se individualni program resocijalizacije.

Surađujemo sa Probacijskim uredom, Županijskim i Općinskim sudom. Za 20 osoba provodili smo mjeru obaveznog liječenja, a 8 osoba dobilo je mjeru rada za opće dobro, te se u skladu s tim koordiniraju pristupi i navedeno integrira u psihosocijalni tretman.

Za 13 osoba surađivali smo sa MUP-om zbog pomoći u rješavanju potrebne dokumentacije. Najčešće se radilo o problemima u vezi izdavanja osobne iskaznice.

Dobro surađujemo sa Centrom za socijalnu skrb. Temeljem dogovora sa liječnim ovisnicima, a nakon uvida u zdravstveno stanje i socioekonomske prilike, posredovali smo za 29 osoba. Posredovali smo zbog različitih oblika pomoći. Pored materijalne, tražila se pomoć u ostvarivanju različitih prava iz područja socijalne i obiteljsko-pravne zaštite.

Za 16 ovisnika posredovali smo u traženju pomoći u hrani i odjeći u Crvenom križu. U ovom razdoblju radili smo sa 14

besku nika. Pomagali smo im u traženju privremenih ili trajnih rješenja vezanih uz stanovanje. U ovom razdoblju dvojica su primljena u Prihvatilište Crvenog križa, jedna osoba je hospitalizirana, tri osobe dobile su privremeni smještaj, jedna osoba je u zatvoru.

Temeljem liječenja u našoj ustanovi, 40 osoba ostvarilo je pravo na zdravstvenu zaštitu.

U sklopu projekta «Ja anjem resursa do kvalitetnije prevencije i liječenja ovisnosti» uz financijsku podršku Ministarstva zdravlja, tijekom 2016. godine provedene su i aktivnosti savjetovališta za trudnice-ovisnice i roditelje ovisnike s ciljem upoznavanja trudnica ovisnica i ojeva sa svim specifičnostima koje se vezuju za ovisničku populaciju, kao što su bolesti koje se prenose krvnim i spolnim putem (hepatitis, HIV, sifilis) s majke na dijete, mogućnost prijenosa tijekom poroda, važnost iskrenosti u vezi terapije koju dobiva zbog posebne skrbi za dijete ili eventualnog operativnog zahvata, priprema za moguću krizu kod novorođeneta i drugo. Tijekom 2016. godine u Savjetovalištu se javilo 8 trudnica ovisnica od kojih je 6 rodilo. Javilo se i 4 ovisnika koji su postali ojevi, a njihove supruge nisu ovisnice.

U vezi savjeta zbog planiranja trudnoće, javilo se 5 osoba, 2 osobe su se javile u vezi planiranja umjetne oplodnje. Pitanja koja su imali odnosila su se na supstitucijsku terapiju te hepatitis C.

Pored toga, javilo se 9 majki i 5 ojeva koji imaju malu djecu.

U svrhu podrške resocijalizaciji i rehabilitaciji liječenih ovisnika, kao i pomoći u održavanju apstinencije, te jačanju suradnje s udrugom UZPIRO – CRO, organizirali smo provedenu radnu – okupacijske grupe za liječene ovisnike u prostorima udruge UZPIRO-CRO. Grupu su vodile dvije medicinske sestre iz Službe. Aktivnosti grupe bile su radionice izrade ukrasnih aranžmana, izradi ukrasnih predmeta od lavande koju članovi sami uzgajaju te dvije radionice iz slikarstva.

Na radionicama slikarstva pomagao je liječeni ovisnik koji je ujedno i amaterski slikar. Susretima radnu – okupacijske grupe prisustvovalo je 19 liječenih ovisnika.

Također, u sklopu ovog projekta, provedena je i aktivnost kontaktiranja i anketiranja ovisnika koji su registrirani, a nisu se javljali u Službu više od 2 godine kako bi doznali podatke o tome je li netko u recidivu ili apstinira, konzumira li neku drugu drogu ili alkohol, s kime živi, je li zaposlen, ima li neku vrstu materijalnih problema, je li u braku i ima li djece te kako se osjeća. Osobe kod kojih se prepoznala potreba za nekom od usluga koje pružamo pozvani su u Službu i ponudena im je pomoć u smislu ponovnog uključivanja u programe supstitucijske terapije, individualnog, partnerskog i obiteljskog savjetovanja i psihoterapije, programe resocijalizacije ovisno o potrebama. Ukoliko su te osobe roditelji i iznose probleme vezane uz svoju djecu ponudeno im je uključivanje u Savjetovalište za mentalno zdravlje. Ovom aktivnošću obuhvaćena je 41 osoba.

### **Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

U 2016. godini broj korisnika Službe koji su se javili zbog zlouporabe droga gotovo je jednak kao i lani. Također, i broj opijatskih ovisnika gotovo je jednak kao i lani. Ako pogledamo razdoblje od prethodnih 6 godina, možemo zaključiti da je ova brojka uglavnom stabilna, uz male varijacije, što je pozitivan pokazatelj, jer nam govori da heroinski ovisnici ostaju u tretmanu što smanjuje mogućnost recidiva. Broj korisnika koji su došli u Službu zbog zlouporabe marihuane jednak je kao i 2015. godine. Zbog konzumacije amfetamina se tijekom 2016. godine javilo 26 osoba, a u 2015. godini 24 osobe. Možemo zaključiti da se podaci za 2016. godinu ne razlikuju značajno od podataka za 2015. godinu. Broj ukupno novoevidentiranih korisnika koji su se javili zbog zlouporabe droga gotovo je jednak kao i lani. Broj novoevidentiranih heroinskih ovisnika manji je za 11,5 %. U proteklih deset godina vidljiv je trend opadanja novoevidentiranih heroinskih ovisnika iz godine u godinu.

Broj novoevidentiranih osoba koje su se javile zbog konzumacije marihuane nešto je veći nego lani (22 naspram 18 lani). Mali broj broja osoba koje su se u Službu javile zbog konzumacije marihuane mogli bi objasniti zakonskim promjenama vezanim uz posjedovanje marihuane, koje su se desile početkom 2013. godine i sve liberalnijim stavom u društvu o ovoj drogi.

### **Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju**

## **i kretanju zlouporabe droga na području županije**

U sklopu preventivnih aktivnosti Službe proveden je niz aktivnosti.

Povodom obilježavanja Meunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama, na trgu Portarata u Puli, organizirana je promotivna aktivnost, s ciljem upoznavanja javnosti s problematikom ovisnosti kao i posljedicama te bolesti. Na ovoj akciji zajedno su se predstavili: Služba za prevenciju, izvanbolni kliničari liječenja bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije, MUP, udruga UZPIRO – CRO, udruga Institut, Centar za socijalnu skrb Pazin – podružnica Obiteljski centar, Društvo naša djeca, Crveni križ, Grad Pula te Istarska županija kroz kampanju „Bježi – Via“.

Na promotivnom štandu Zavoda gradani Pule mogli su razgovarati sa stručnjacima koji se bave ovom problematikom. U sklopu akcije dijeljene su edukativne brošure namijenjene djeci, mladima i njihovim roditeljima, iz kojih mogu doznati koje su sve štetne posljedice ovisnosti o duhanu, alkoholu, raznim drogama, ali isto tako i o kocki, internetu ili steroidima i anabolicima, te što trebaju učiniti i gdje se mogu obratiti, ako u njihovoj obitelji postoji takav problem. Tijekom trajanja programa mladi volonteri Crvenog križa anketirali su građane o njihovim stavovima o različitim ovisnostima te o ponašanjima koja se vezuju uz razvoj ovisnosti. Kako bi animirali građane, policijski pas Don izveo je vježbu pronalaženja sumnjive tvari u automobilu.

Članovi kluba Capoeira Pula – Grupo Ginga Mar obogatili su program svojim plesnim nastupom i na ovaj način privukli pažnju mladih na cjelokupnu akciju. Akcija bila je medijski popraćena.

U suradnji s djelatnicima MUP – a i Crvenim križem, održana je tribina na temu „Ovisnosti“ u sklopu aktivnosti koje su organizirane u ljetnom kampu za volontere Crvenog križa. Učesnici tribine bili su volonteri Crvenog križa, koji su ujedno i učenici srednjoškolskog uzrasta. Sveukupno je na tribini sudjelovalo 16 volontera.

U organizaciji Ureda za droge RH, održano je i predavanje pod nazivom "Utjecaj izmjena kaznene regulative na obuhvat maloljetnih neopijatskih ovisnika u tretman Službi za zaštitu mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo 2012. - 2016.". Predavanje je bilo namijenjeno sucima prekršajnih, općinskih, županijskih sudova i vrhovnog suda te djelatnicima policije i PNUSKOKA. Kroz predavanje istaknut je problem neupravljanja mladih konzumenata marihuane u tretman odvikavanja od strane prekršajnih sudova, što rezultira sve manjim obuhvatom ove populacije tretmanom. S druge strane istraživanja nam govore da sve veći broj mladih konzumira marihuanu. Raspravljalo se i o drugim problemima koji se odnose na konzumaciju sredstava kod mladih.

U sklopu projekta «Jačanje resursa do kvalitetnije prevencije i liječenja ovisnosti» pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja, provedeno je niz aktivnosti.

U svrhu provođenja univerzalne prevencije, u sklopu ovog projekta, provedena je tribina za učesnike prvih razreda srednjih škola pod nazivom "Kako biti jači od ovisnosti" koju je održao prof. dr. sc. Slavko Sakoman, dr. med. spec. psihijatrije. Tribini je prisustvovalo 64 učenika iz 5 različitih srednjih škola (Gimnazija Pula, Ekonomska škola Pula, Medicinska škola Pula, Tehnička škola Pula, Strukovna škola Pula).

Održano je i predavanje pod nazivom "Što je novo u svijetu droga – što liječnici trebaju znati". Gost predavač je također bio prof. dr. sc. Slavko Sakoman, dr. med. spec. psihijatrije. Predavanje je bilo namijenjeno liječnicima obiteljske medicine, liječnicima zaposlenima u zatvorskom sustavu, te na odjelima psihijatrije, pedijatrije i hitne medicine. Cilj predavanja bio je upoznatiti ih sa stanjem i novim trendovima u svijetu droga te s novim supstancama koje su dostupne na našem tržištu. Predavač se dotaknuo pitanja koja su specifična za priobalnu područja tj. zašto u priobalju veći broj mladih poseže za drogama i s kakvim se sve problemima možemo susresti tijekom turističke sezone. Na predavanju je prisustvovala 31 osoba.

Povodom obilježavanja početka Mjeseca borbe protiv ovisnosti, u suradnji s Gradom Pula, Gradskim društvom Crvenog križa Pula, Istarskom županijom (kampanja Bježi/Via), Javnom ustanovom Pula Sport, Udrugom UZPIRO, OŠ Stoja i OŠ Veruda organizirana je revijalna utrka učenika. Osim učenika OŠ Stoja i OŠ Veruda, u utrci su sudjelovali su i predstavnici organizatora. Najbržih dvadesetak trkača dobilo je i simbolične nagrade, majice kampanje "Bježi/Via". Umjesto startnih brojeva, sudionici utrke nosili su na majicama jedan od tri najbolja slogana, koji su

izabrani na natječaju u enika sedmih i osmih razreda pulskih osnovnih škola. Na natječaj je pristiglo ukupno 78 slogana iz osnovnih škola. Kao najbolji odabrani su sljedeći slogani:

1. "Moj izbor nije biti ovisan zato jer BEZ DROGE – KOCKE – PIŠTAČA ŽIVOT JE BOLJA PRIJAVI" A"
2. "Moj izbor nije biti ovisan zato jer ŽELIM BITI BEZBRIŽAN, A NE BEŽIVOTAN"
3. "Moj izbor nije biti ovisan zato jer JE ŽIVOT JEDAN, A ON JE S DROGOM BIJEDAN"

U utrci je sudjelovalo 120 učenika. Akcija je bila medijski popraćena.

Tijekom 2016. godine, uz financijsku podršku Grada Pule, provodio se je Projekt «Zajedno za zdravo odrastanje – interaktivna predavanja za roditelje i tribine za učenike srednjih škola» koji se sastojao od predavanja za roditelje na temu „Obitelj i prevencija ovisnosti“ i tribina za učenike 1. i 2. razreda na temu «Ovisnosti».

Održano je 9 tribina na kojima je sudjelovalo ukupno 216 učenika. U sklopu ovog projekta održano je i 9 predavanja za roditelje učenika 1. i 2. razreda. Na predavanjima je sudjelovalo 153 roditelja. U projekt su bile uključene Gimnazija Pula, Ekonomska škola Pula, Medicinska škola Pula, Tehnička škola Pula, Strukovna škola Pula, Škola primijenjenih umjetnosti i dizajna Pula, Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula, Industrijsko – obrtnička škola Pula te Talijanska srednja škola Dante Alighieri Pula.

Svrha tribina bila je educirati sudionike o utjecaju droga na ljudski mozak i ponašanje, koji su rizici za psihofizičko zdravlje uvijek te kako izgleda razvoj i liječenje bolesti ovisnosti. Pored toga, cilj je bio otvoreno diskutirati o problematici ovisnosti, ponuditi djeci i mladima znanstveno utemeljene činjenice koje su često skrivene iza uobičajenih mitova koji se mogu naći i u medijima.

Svrha predavanja za roditelje bila je educirati ih o novim drogama koje se mogu naći i na tržištu, često se i legalno mogu kupiti u tzv. smart shopovima, a rizici koje te tvari nose nisu još u potpunosti jasni.

Drugi dio predavanja tiče se obiteljskih odnosa i odgojnih obrazaca koji znatno mogu doprinijeti rizikom ponašanju djeteta, prepoznavanja ranih znakova uzimanja droga i konkretnih savjeta što učiniti ukoliko roditelji saznaju da njihovo dijete eksperimentira s drogama. Osim edukacije i diskusije, sudionicima su podijeljene brošure Ureda za droge, kao i brošure Službe za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti i zaštitu mentalnog zdravlja. Ovaj projekt se većim dijelom odvijao tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti.

Također, tijekom trajanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti, u suradnji s djelatnicima MUP – a, organizirane su i 2 tribine za učenike 6., 7. i 8. razreda na temu «Ovisnosti» u Novigradu i Barbanu te tribina na temu konzumacije alkohola i drugih ovisnosti kod mladih u Poreču za učenike srednjih škola. Na tribinama se potaknula diskusija o svim pitanjima koja su učenicima postavljali vezano uz problematiku ovisnosti što je omogućilo da preispitaju svoje stavove. Na tribinama je sudjelovalo 109 učenika.

Također, tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti, uz financijsku podršku Grada Vodnjana, održana je tribina za učenike osmih razreda OŠ Vodnjan. Tribini je prisustvovalo 33 učenika.

U navedenom periodu, u suradnji s Centrom za socijalnu skrb, održano je predavanje za udomitelje na temu "Obitelj i prevencija ovisnosti". Predavanju je sudjelovalo 15 udomitelja.

Tijekom Mjeseca borbe protiv ovisnosti, u organizaciji Grada Pule u suradnji s kampanjom «Bježi – Via» organizirana je akcija «Baci drogu u koš» na trgu Portarata u Puli. Na ovoj akciji sudjelovali su još i Služba za prevenciju, izvanbolničko liječenje bolesti ovisnosti, MUP, osnovne škole grada Pule te plesna skupina Aboriginal. Za učenike bilo je organizirano ekipno natjecanje u slobodnim bacanjima, a svi zainteresirani mogli su razgovarati sa stručnjacima te uzeti edukativne brošure.

U ovom razdoblju djelatnici Službe sudjelovali su i na okruglom stolu u organizaciji Medicinske škole Pula povodom obilježavanja Mjeseca borbe protiv ovisnosti. Okruglom stolu su prisustvovali učenicima Medicinske škole, njihovi roditelji, djelatnici MUP - a, djelatnici Centra za socijalnu skrb, liječnik sa Zavoda za hitnu medicinu te predstavnici Grada Pule. Stručnjaci i su predstavili rad institucija iz kojih dolaze, a učenicima su imali priliku postavljati pitanja stručnjacima.

Povodom obilježavanja međunarodnog dana borbe protiv alkoholizma, Dana borbe protiv ovisnosti, Svjetskog dana

nepušenja, Mjeseca borbe protiv ovisnosti te prilikom održavanja različitih predavanja surađivalo se i s medijima. U ovom razdoblju, djelatnici Službe sudjelovali su ili dali izjavu za 8 radio emisija, dali 9 izjava za medije, sudjelovali u 1 TV emisiji te napisali 3 priopćenja za medije.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: /

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 370

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 888

Broj zaplijena: 1194 (od 963 osobe)

#### **Vrste zaplijenjenih droga**

Vrste i količine droga oduzetih u zaplijenama: Heroin (8 kg i 993 g), kokain (53 g), marihuana (51 kg i 75 g), hašiš (127 g), biljka cannabis sativa (292 kom.), MDMA / ecstasy (601 tableta i 189 g), amfetamin (1kg i 111 g), LSD (200 kom. listića) i ketamin (135 g).

Vrste i količine lijekova, koji se nalaze na popisu droga, a oduzeti su u zaplijenama: Normabel (42 tablete), alprazolam (87 tableta), metadon (1831 tablete, 11,3 g i 220 ml), diazepam (18 tableta), alprazolam (87 tableta), suboxone (25 tableta), buprenorfin (61 tableta), flurazepam (28 tableta)